



Statutární město Opava  
Horní náměstí 69  
746 26 Opava

PID

## Žádost o přidělení investiční účelové dotace z rozpočtu Statutárního města Opavy

Fyzická osoba     Fyzická osoba podnikající     Právnícká osoba

Právnícká osoba

Název	FOKUS - Opava, z.s.		IČ	26990881
Osoba oprávněná jednat jménem právnické osoby	Radka Kurtinová - statutární zástupce			
Adresa sídla				
Ulice	Opavská	Číslo popisné	33	Číslo orientační
Část obce	Obec Svobodné Heřmanice	PSČ 793 13		
Telefon	E-mail	fokusopava@seznam.cz		Dat. schránka a7skkfp
Kontaktní adresa	<input checked="" type="checkbox"/> Přejí si zasílat poštu na kontaktní adresu.			
Ulice	Hradecká	Číslo popisné	16	Číslo orientační
Část obce	Obec Opava	PSČ 746 01		

Zjednodušený  
název dotace

Vyplňte příslušné upřesňující údaje o žadateli (neexistující ponechte prázdné)

Statutární zástupce	Radka Kurtinová	Číslo bank. účtu	86-7034680237/0100
Obchodní rejstřík			
Jiný rejstřík	Spolek zapsaný ve spolkovém rejstříku vedeném u KS v Ostravě, oddíl L, vložka 13180 „zpracovatel“		

Případné údaje o osobě oprávněné jednat jménem žadatele (povinná příloha žádosti - potvrzení o zmocnění jednat jménem žadatele)

Jméno	Příjmení		
Titul před	Titul za	Datum narození	
Ulice	Číslo popisné	Číslo orientační	
Část obce	Obec	PSČ	

**Účel dotace, zjednodušený finanční plán a detailní rozpis použití požadované dotace  
(případně vyplňte název samostatné přílohy)**

Příloha č. 1 - podrobný popis účelu dotace

Příloha č. 2 - záznam o volbě a jmenování

Příloha č. 3 - stanovы organizace

Jedná se o žádost o přidělení investiční účelové dotace.

## POPIS PROJEKTU –

### Popis poskytovatele:

FOKUS – Opava, z.s. je dobrovolným a nepolitickým sdružením, které sdružuje širokou odbornou i laickou veřejnost v oblasti péče o **duševně nemocné, mentálně a zdravotně postižené** a ve své činnosti vychází zejména z jejich zájmů a potřeb. Mezi hlavní činnosti patří poskytování sociálních služeb dle zákona č. 108/2006 Sb., a to Sociální rehabilitace, Podpora samostatného bydlení a Služby následné péče. FOKUS – Opava je členem celorepublikového sdružení FOKUS, které zajišťuje nejen metodické vedení a supervize, ale také garantuje kontrolní mechanismy pro hospodaření se státními dotacemi.

### V minulosti jsme se podíleli na realizaci těchto projektů:

Podpora začleňování osob s duševním onemocněním zpět do společnosti – soc. péče v terénu.

Pracovní rehabilitace duševně nemocných.

Krok za krokem ke zkvalitnění sociálních služeb.

Implementace standardů sociálních služeb.

Průběžné vzdělávání pracovníků poskytujících sociální služby.

Psychoterapeutická pomoc sociálně ohroženým rodinám.

Terénní péče pro duševně nemocné osoby.

Posílení kapacity a rozvoj profesionálních dovedností – projekt financovaný EU.

Posílení finančního a administrativního řízení – projekt financovaný EU.

Rehabilitace duševně nemocných osob – podpora chráněných dílen.

Chráněná dílna Opava.

Podpora a rozvoj služeb sociální prevence v Moravskoslezském kraji – projekt financovaný EU (2008.)

Podpora a rozvoj služeb sociální prevence v Moravskoslezském kraji – projekt financovaný EU (2010).

Podpora a rozvoj služeb sociální prevence v Moravskoslezském kraji – projekt financovaný EU (2011).

Optimalizace sítě služeb sociální prevence v Moravskoslezském kraji – projekt financovaný EU (dosud).

Zpátky do společnosti i do práce – projekt financovaný EU (dosud). ?

Zpátky do práce I – projekt financovaný MSK

Podpora služeb sociální prevence I – projekt financovaný EU (2014 -2016)

Pilotní projekt a vytvoření metodiky terénního multidisciplinárního týmu pro region Opava a Vítkov (2015 -2016 )

Podpora služeb sociální prevence 2

### Odůvodnění žádosti a popis projektu

FOKUS - Opava, z.s. poskytuje sociální služby pro osoby s duševním onemocněním od roku 2006. Terénní forma služby poskytuje konkrétní pomoc a podporu klienta během jeho

kontaktem s vnějším světem. V loňském roce začal navíc fungovat Mobilní multidisciplinární tým, který vznikl na základě dohody o spolupráci mezi Psychiatrickou nemocnicí Opava a FOKUS - Opava, z. s. Multioborový tým je složený z pracovníků PN Opava – lékař, psycholog, psychiatrické sestry a pracovníků Fokusu – sociální pracovníce. Spolupráce zdravotníků a sociálních pracovníků umožňuje řešit komplexně zdravotně sociální problematiku. Cílem je péče o lidi s duševním onemocněním v jejich přirozeném prostředí, podpora v začlenění se do běžného života po ústavní léčbě, či předcházení opakovaným hospitalizacím v případě zhoršení zdravotního stavu.

Služba by měla posílit či alespoň udržet klientovy kompetence potřebné pro jeho setrvání v podmínkách běžného života. Jedná se o službu, která funguje jako prevence sociální hospitalizace (rezidenční služby). Ukázalo se, že pokud se klienti vrací po dlouhodobé hospitalizaci, nestačí minimální podpora, ale tato podpora musí být daleko intenzivnější. Služba je v takovém případě daleko náročnější z časového i finančního hlediska - častější dojezdy do bytu, komunikace s opatrovníky atd.

Přínosem je především PRUŽNOST (možnost rychle a pružně řešit situace tam, kde je to třeba, v místě bydliště, na úřadě, atd. ), MOBILITA ( možnost zvládnout nebo zabezpečit zvládnutí aktuální krizové situace na místě, v bytě klienta ) a SPOLUPRÁCE ( spolupráce s dalšími poskytovateli psychiatrické péče )

Účelem projektu je zakoupení osobního vozidla, které bude využíváno pro terénní potřeby služby sociální rehabilitace. V současné době naše organizace nevlastní žádné vozidlo, jsme odkázáni na veřejnou dopravu či osobní vozy zaměstnanců, což nás ve výkonu terénní služby značně omezuje. Spádovou oblastí je město Opava a obce v okrese Opava.

V současné chvíli se na terénní péči podílí 4 pracovníci, v loňském roce terénní službu využilo 43 klientů. Vzhledem k probíhající reformě psychiatrické péče předpokládáme nárůst potřeby terénní služby.

#### **Návaznost na dokumenty MSK**

Projekt reaguje na Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb v moravskoslezském kraji na léta 2015 – 2020, dostupné terénní a ambulantní sociální služby , 7.2.2.7 Podporovat služby, které umožní lidem, kteří ve svém životě potřebují podporu dalšího člověka, zůstat v jejich přirozeném prostředí, domácnosti. Především služby terénní a ambulantní. Priority rozvoje sociálních služeb a souvisejících aktivit v MSK na léta 2015 – 2020, priorita 10) Podporován bude vznik služeb s dopadem na potřeby uživatelů těch služeb, které jsou součástí systémových, celokrajských změn v procesu deinstitucionalizace, transformace a reformy psychiatrické péče.

### Vymezení cílové skupiny

Cílovou skupinou jsou lidé s duševním onemocněním a to:

- Diagnostické okruhy ( F2, F3, eventuálně F4 a F6)
- Osoby s potřebou včasné intervence, tzn. pacienti s rizikem rozvoje SMI
- Osoby s akutními psychickými obtížemi a pacienti v krizových situacích nevyžadujících hospitalizaci, akutní stavy nebo dekompenzace chronických psychiatrických onemocnění převážně z diagnostických okruhů F2, F3, F4, F5 a F6.
- Osoby se sekundárním chronickým psychickým onemocněním, které vzniká následkem onemocnění, poškození nebo dysfunkce mozku, nebo následkem somatického onemocnění.

Výrazným rysem osob s duševním onemocněním jsou narušené komunikační schopnosti a sebeobsluha. Nedokážou si poradit s vyřizováním jednoduchých osobních záležitostí, je pro ně stresující setkání s cizími lidmi, příchod do neznámého prostředí či pouhé cestování. Duševní nemoc vážně zasahuje do všech sfér osobnosti člověka. Uvědomění si těchto skutečností ještě více snižuje jejich sebedůvěru a zvyšuje pocit nejistoty a ohrožení.

### Výstup projektu

Výstupem projektu bude pořízení osobního automobilu Peugeot 2008 pro zajištění poskytování terénní sociální služby FOKUSu – Opava, z.s. Realizace projektu přispěje v rámci daného regionu ke zkvalitnění nabídky terénní sociální služby.

### Konkretizace položky rozpočtu:

Peugeot 2008 ACTIVE 1.2 PureTech 82 MAN5 v barvě bílé – barva vybrána z důvodů označení vozidla naší organizací a označení dle publicity poskytovatele dotace.

### **Technické parametry:**

Zdvihový objem (ccm ) 1199, výkon motoru (kW) 60, výkon motoru (k)82, spotřeba kombinovaný provoz ( 4,9 l/100 km )

### **Seriová výbava:**

5 PEUGEOT i-Cockpit, Výškově nastavitelné sedadlo řidiče, Podélné střešní lišty, ESP + ASR + Pomoc při rozjezdu do svahu, Nepřímá detekce tlaku vzduchu v pneumatikách, 6x Airbag, Programovatelný tempomat a omezovač rychlosti, Ocelová kola 16", kryty SILICE, Náhradní ocelové kolo 15", Elektricky ovládaná přední okna, Přední halogenové světlomety s LED denními světly, Přední mlhové

světlomety, Kompaktní multifunkční kožený volant, Elektricky ovládaná a vyhřívaná zpětná zrcátka  
Sériová výbava: T

**Výbava navíc:** Navigace a zadní parkovací senzory . Často vyjíždíme na neznámé adresy, zabudovaná navigace nám ulehčí hledání ušetří čas strávený vyhledáváním konkrétního místa bydliště klienta.

Při výběru automobilu jsme porovnávali několik nabídek ( Renault, Dacia, Hyundai, Kia, Peugeot ) rozhodující byly servisní podmínky, spotřeba, spolehlivost vůči ceně vozu.

### **Přílohy**

Prostá kopie dokladu o právní subjektivitě - Stanovy organizace

Prostá kopie Výpisu ze spolkového rejstříku

Prostá kopie dokladů o volbě a jmenování statutárního orgánu

Prostá kopie smlouvy o zřízení běžného účtu

Účetní závěrka za rok 2016 – rozvaha a výsledovka

## Rozpočet projektu

Poskytovatel	Požadovaná částka	Podíl v procentech
Moravskoslezský kraj	252 000,- Kč	63,2 %
Statutární město Opava	79 800,- Kč	20,0 %
Vlastní zdroje	67 200,- Kč	16,8 %
<b>Celková částka</b>	<b>399 000,- Kč</b>	<b>100, %</b>

Výše požadované dotace včetně návrhu platebního kalendáře:

Částka Kč	79 800	Částka slovy sedmdesát devět tisíc osm set
-----------	--------	--

Návrh platebního kalendáře

Částka v Kč	Termín
79 800	30.11.2018

Úhrada výdajů (nákladů) za období (doba použití dotace)

Datum od	1.6.2018	Datum do	31.8.2018
----------	----------	----------	-----------

Rozhodnutí SMO o této dotaci potřebujeme znát k datu

Nejpozději
Odůvodnění

Předchozí dotace a granty (za aktuální rok a tři předchozí roky)

Rozhodnuto dne	Výše poskytnuté dotace / grantu



Rozpočet projektu

		celkem (včetně dotace)	dotace SMO (rozpis použití požadované dotace od SMO)
<b>1.</b>	<b>Výnosy celkem</b>	<b>399 000 Kč</b>	<b>79 800 Kč</b>
2.	Požadovaná dotace z rozpočtu Statutárního města Opavy	79 800 Kč	79 800 Kč
3.	Dotace ze státního rozpočtu nebo státních fondů	252 000 Kč	
4.	Ostatní příspěvky - organizací, jednotlivců, dary a jiné		
5.	Dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje		
6.	Tržby za vlastní výkony a zboží (včetně služeb)	67 200 Kč	
7.	Ostatní výnosy k danému projektu		
<b>8.</b>	<b>Náklady celkem</b>	<b>399 000 Kč</b>	<b>79 800 Kč</b>
9.	Spotřebované nákupy celkem, z toho:		
	- materiál		
	- energie		
10.	Služby celkem, z toho:		
	- opravy a udržování		
	- cestovné		
	- náklady na reprezentaci		
11.	Osobní náklady celkem, z toho:		
	- mzdové		
	- pojištění (zdravotní, sociální)		
12.	Daně a poplatky (včetně případné daně z příjmu)		
13.	Ostatní náklady k danému projektu	399 000 Kč	79 800 Kč
	- nákup osobního automobilu	399 000 Kč	79 800 Kč
<b>14.</b>	<b>Výnosy - náklady</b>	<b>0 Kč</b>	<b>0 Kč</b>
<b>Finanční spoluúčast žadatele:</b>			<b>80 %</b>

**Povinné přílohy**

Kopie Oprávnění (statutární zástupce organizace, jednatele) k jednání za Žadatele

**Žadatel čestně prohlašuje, že má vypořádány veškeré finanční závazky ke Statutárnímu městu Opava a jeho příspěvkovým organizacím.**

**Žadatel souhlasí s užitím osobních údajů ve smyslu zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, v platném znění.**

**Žadatel prohlašuje, že vůči jeho majetku nebylo a není zahájeno insolvenční řízení, nebylo vydáno rozhodnutí o úpadku, nebo insolvenční návrh nebyl zamítnut proto, že majetek nepostačuje k úhradě nákladů insolvenčního řízení, nebo nebyl zrušen konkurz proto, že majetek byl zcela nepostačující, nebo nebyla zavedena nucená správa dle zvláštních předpisů.**

**Žadatel čestně prohlašuje, že si je vědom trestněprávních následků, které by ho dle § 21 Zákona č. 200/1990 Sb., o přestupcích, ve znění pozdějších předpisů, postihly v případě uvedení nepravdivých údajů.**

Dne: 7. 8. 2017

**Podpis**  
Žadatele, nebo  
statutárního  
zástupce:

poštou, nebo osobně na adresu:  
Magistrát města Opavy  
podatelna úřadu  
Horní náměstí 382/69, 746 26 Opava

**Vyplněný formulář doručte:**  
emailem (vytištěné + podepsané + naskenované)  
na adresu: [posta@opava-city.cz](mailto:posta@opava-city.cz)  
Připravujeme verzi pro použití kvalifikovaného  
certifikátu a plně elektronické odeslání